



ΔΗΜΟΣ  
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ  
ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Κάτω Τιθορέα, 08/10/2024  
Αρ. πρωτ. 10786

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ**

**ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ**

**ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ**

**ΤΙΜΗΣ (ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ)**

Ο **Δήμος Αμφίκλειας-Ελάτειας** προκηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά **αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)**, όπως ορίζεται στα άρθρα 86 και 95 παρ 2β του Ν.4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου της σύμβασης με τίτλο **«ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ (ΚΑΤΩ PARKING) ΕΩΣ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΑΛΕ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΦΤΕΡΟΛΑΚΑ»**.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η μίσθωση οχημάτων-μηχανημάτων με χειριστές για αποχιονισμό, αλατοδιανομή και αντιμετώπιση παγετού στον δρόμο πρόσβασης προς το χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού από τον χώρο στάθμευσης στη θέση Φτερόλακα (κάτω parking) έως τον χώρο του σαλέ στη θέση Φτερόλακα για τη **χειμερινή περίοδο 2024 - 2025**.

Το συγκεκριμένο τμήμα του οδικού δικτύου εντός των ορίων της Δ.Ε. Αμφίκλειας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας εξυπηρετεί μεγάλο αριθμό επισκεπτών προς το χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού με αποτέλεσμα να απαιτείται το οδικό δίκτυο να είναι ασφαλές. Το συγκεκριμένο σημείο είναι αρκετά επικίνδυνο αν δεν εκχιονίζεται συνεχώς.

Ο αποχιονισμός περιλαμβάνει εργασίες αποχιονισμού, αλατοδιανομής και άλλες που κρίνονται απαραίτητες για την καλύτερη αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν στο παραπάνω οδικό τμήμα από τις χιονοπτώσεις και τον παγετό, κατόπιν εντολής των αρμοδίων του Δήμου.

Για τις εργασίες αποχιονισμού, αλατοδιανομής - καθαρισμού από πάγο και απεγκλωβισμού οχημάτων θα χρησιμοποιηθούν τα παρακάτω μηχανήματα :

1. Ένα (1) όχημα τύπου UNIMOG ιπποδύναμης 170HP και άνω με αλατοδιανομέα και με δυνατότητα προσαρμογής λεπίδας αποχιονισμού τύπου V.
2. Ένα (1) όχημα τύπου UNIMOG ιπποδύναμης 200HP και άνω με αλατοδιανομέα και δυνατότητα προσαρμογής λεπίδας αποχιονισμού τύπου V & Φρέζας χιονιού.
3. Ένας (1) φορτωτής τύπου BOBCAT.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των **74.995,20 €** με ΦΠΑ 24%.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 90620000-9.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr))

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών **είναι η Τετάρτη 23/10/2024 και ώρα 13:00 μ.μ.** Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό 360145, και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης. Υποχρεωτικά θα δοθεί προσφορά για το σύνολο των οχημάτων της παρούσας. Σε περίπτωση που δεν υφίσταται ιδιόκτητο μηχάνημα, μπορεί να προσκομίσει σχετικό ενοικιαστήριο/ιδιωτικό συμφωνητικό μαζί με τα σχετικά έγγραφα για όσα οχήματα υπολείπονται από τον ενδιαφερόμενο. Σε περίπτωση μη σωστής/ελλιπούς συμπλήρωσης της προσφοράς, η προσφορά του ενδιαφερόμενου θα κρίνεται άκυρη.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.2.1 της σχετικής διακήρυξης.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), **εγγυητική επιστολή συμμετοχής, χιλίων διακοσίων εννέα εννέα ευρώ και εξήντα λεπτών (1.209,60 €)** για το σύνολο της σύμβασης.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ <http://www.promitheus.gov.gr>, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας, στη διεύθυνση (URL): <http://www.dimos-amfiklias-elatias.gr>.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τον Δικαιούχο **ΔΗΜΟ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ**, Τεχνική Υπηρεσία (τηλ.:2234350215), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Οι δαπάνες δημοσίευσης αυτής της προκήρυξης βαρύνουν τον ανάδοχο.

**Κάτω Τιθορέα, 08/10/2024**

Η Δήμαρχος  
Αμφίκλειας-Ελάτειας

**Αθανασία Πλ. ΣΤιβακλή**